



5-7 октября в Екатеринбурге состоялся традиционный международный фестиваль силовых видов спорта «Золотой тигр». В рамках этого мультитурнира проводился Всероссийский турнир по армспорту «Кубок Урала», посвященный Дню силы.

В соревнованиях приняли участие более 100 спортсменов со всей России. Честь Чувашской Республики на этом престижном турнире защищала студентка 3 курса факультета журналистики Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова, рекордсменка Чувашии по армлифтингу, победительница Всероссийских летних сельских спортивных игр и чемпионата Российского студенческого спортивного союза Олеся Игнатъева. В соревновании по армлифтингу Олеся Игнатъева завоевала серебряную медаль, улучшив свой личный рекорд. По армспорту в весовой категории

свыше 70 кг в упорной борьбе подопечная тренера А.Л. Атласкина смогла завоевать бронзовую медаль, уступив в полуфиналах в борьбе на левой руке представительнице Свердловской области Марине Булатовой, на правой – мастеру спорта международного класса Светлане Тихоновой из Челябинска.

Интервью с бронзовым призером турнира выходит в эфир на Национального радио Чувашии сегодня 10 октября в 20 часов 30 минут.

{gallery}novosty/2012/10/091012{/gallery}